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 Βιντεοσκοπημενα στιγμιότυπα από τη γιορτή αποφοίτησης     

  

Πέρασαν ήδη 15 μέρες από τη γιορτή της αποφοίτησης. Ωστόσο δεν είναι αργά για να
ξαναθυμηθούμε μερικές από τις όμορφες στιγμές εκείνης της μέρας. Τα δύο βίντεο που ακολουθούν
αφορούν στο θεατρικό δρώμενο  που παρουσίασαν  τα παιδιά της Γ’ τάξης καθώς και τα τραγούδια
που ερμήνευσαν στη συνέχεια οι Δημήτρης Στεργίου και Θανάσης Γιαννόπουλος. Δυστυχώς η
ποιότητα του ήχου δεν είναι καλή. Όμως αυτό δεν αναιρεί την ομορφιά των στιγμών.

Σχετικά με το θεατρικό δρώμενο παραθέτουμε λίγα λόγια της Μιχαηλίας Γκαλέ που έγραψε και το
σενάριο.

«Η ιδεα του έργου αυτού δόθηκε από την γυμνάστρια μας, κ. Αναγνωστοπούλου, που πρότεινε να
κάνουμε για το τέλος της χρονιάς ένα θεματικό θεατρικό έργο. Στην αρχή το θεωρήσαμε πολύ καλή
ιδέα να κάνουμε ένα θεατρικό με θέμα το Bullying αφού είναι κάτι που μας απασχολεί χρόνια και θα
μας απασχολεί για πολύ ακόμα. Μετά από συζητήσεις και με τα παιδιά της τρίτης αποφασίσαμε ότι
είναι πολύ σοβαρό για το τέλος της χρονιάς και έτσι δόθηκε η ιδέα από μια συμμαθήτριά μας να
κάνουμε κάτι σαν το “Βreakfast club” για να είναι και διασκεδαστικό. Επειδή θέλαμε όμως να
περάσουμε κι ένα μήνυμα και να έχει κάποιο νόημα το έργο, αποφασίσαμε να παρουσιάσουμε τους
διάφορους χαρακτήρες παιδιών στις μέρες μας και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει κάθε
μαθητής, τις αντιδράσεις του και τον τρόπο που τα χειρίζεται. Έτσι, λοιπόν, τα έξι παιδιά στο έργο
έχουν τελείως διαφορετικούς χαρακτήρες και ενδιαφέροντα, πάντα, βέβαια, σε ρεαλιστικά πλαίσια.
Ανάμεσα στα παιδιά, στην αρχή του έργου, υπάρχει μια ένταση. Μέσα από συζητήσεις αποκαλύπτουν
τα προβλήματά τους και ανοίγονται περνώντας μας το μήνυμα ότι όλοι οι έφηβοι χρειάζονται τα
ίδια ακριβώς πράγματα, αποδοχή, την αίσθηση του ότι ανήκουν κάπου, συμπαράσταση και κάποιον
να τους ακούει και να τους συμβουλεύει τι να κάνουν, χωρίς, όμως, να τους το επιβάλλει και στο
τέλος κάποιον να τους στηρίζει για όποια απόφαση και να πήραν. Το έργο που έχει πάρει στοιχεία
από την καθημερινότητα έτσι ώστε οι να μπορούν να ταυτιστούν με τους χαρακτήρες και ίσως να
βοηθηθούν και να καταλάβουν πως δεν είναι μόνοι ή δεν είναι οι μόνοι».

Στο έργο πήραν μέρος οι Σοφία Κωνσταντινίδου, Δημήτρης Καμαριώτης, Βασιλική Κουρκούτα,
Χρήστος Λαγαρίας, Γκαλλέ Μιχαηλία και Γερασίμου Νικόλαος.
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